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ATA DA 19.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 16 de dezembro de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal e justificou a ausência do Vereador Vitor Francisco Buhrer por 
atestado médico e, tendo em vista a presença dos demais Vereadores, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik. 
Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 18ª 
Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2025 realizada em 
09/12/2025, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passou-se à leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 150/2025/PCM ao 
Executivo Municipal encaminhando o requerimento aprovado na Reunião 
Ordinária do dia 09/12/2025. OF. Nº 151/2025/PCM ao Ministério Público de 
Contas do Estado do Paraná encaminhando resposta à Recomendação 
Administrativa nº 002/2025 - GPGMPC. OF. Nº 22/2025 do Gabinete do 
Vereador Alessandro Luis Mazur ao Executivo Municipal com solicitação de 
instalação de redutores de velocidade na Rua Emilio Ruppel. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº. 354/2025 do Executivo Municipal 
encaminhando respostas a ofícios, requerimentos e indicações dos 
vereadores. OF. GAB-PREF. Nº 355/2025 do Executivo Municipal 
encaminhando cópia dos diários de bordo dos veículos municipais referente ao 
mês de novembro de 2025. RECOMENDAÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 
03/2025 do Ministério Público de Contas do Estado do Paraná com 
recomendação para instituição de lei do Fundo Municipal de Calamidade 
Pública. CONVITE para a confraternização do Centro de Adolescentes Dom 
João Bosco – CTA a ser realizada no dia 19/12/2025 às 19:00 horas na 
instituição. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Não foram apresentados. 
Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, os 
vereadores fizeram uso da palavra. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa 
cumprimentou a todos, agradeceu pelos trabalhos realizados durante o ano e 
agradeceu a todos que contribuíram para a efetivação dos mesmos. Desejou 
um Feliz Natal a todos os reboucenses e disse que em 2026 continuará 
trabalhando em prol da população. Falou que sua filha e outros profissionais 
de saúde da Região SISVALE foram premiados em Brasília e parabenizou os 
mesmos. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou a todos, falou 
da disponibilização de formulário pelo Executivo para a população participar e 
informar sobre falta e interrupções no abastecimento de água no município. 
Comentou sobre as quedas de energia que também vêm afetando e causando 
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prejuízos aos fumicultores do município e destacou que a empresa 
fornecedora deve ser responsabilizada. Comentou sobre o relatório de 
atendimentos enviado pela Defesa Civil – Bombeiro Comunitário. O Vereador 
Alessandro Luis Mazur cumprimentou a todos, comentou a importância de a 
população fazer o registro de falta de água nos canais de comunicação. Falou 
da pavimentação asfáltica que está sendo realizada na PR-990, apresentou 
fotos da obra, destacou os políticos que atuaram e batalharam para a 
efetivação da mesma e lembrou da contribuição do ex-vereador José Amilton 
Massoquetto (Bepe) para a obra. Desejou um Feliz Natal a todos. O Vereador 
Vicente de Andrade Cardoso cumprimentou a todos, solicitou o envio de ofício 
de condolências aos familiares da senhora Maria Ferreira Santos do 
Nascimento e solicitou ao secretário Jaciel Martins que seja recolocada a 
placa indicativa na lombada próximo a casa do senhor João Rosa. Falou que o 
seu pedido de reativação do ponto de embarque e desembarque de pacientes 
no hospital foi atendido e agradeceu à secretária Sandra Aparecida Zambão 
pelo atendimento à solicitação. Parabenizou e desejou sucesso à nova 
diretoria eleita do Sindicato dos Trabalhadores Rurais do município. 
Agradeceu a todos pelos trabalhos realizados, falou da sua atuação e desafios 
encontrados no período e reafirmou seu compromisso com a população. 
Desejou um Feliz Natal e um Feliz 2026 à toda a população. Encerrado o 
grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
035/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Altera disposições da Lei 
2.308/2019 e dá outras providências”. O projeto encontra-se em análise nas 
Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI Nº 033/2025 do 
Executivo Municipal cuja súmula: “Estima a receita e fixa a despesa do 
município de Rebouças para o exercício financeiro de 2026”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO com incorporação 
do Projeto de Emenda Aditiva nº 001/2025 do Vereador Alessandro Luis 
Mazur. PROJETO DE LEI Nº 034/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: 
“Dispõe sobre alterações na estrutura administrativa do Município de 
Rebouças e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação 
em 2.ª votação, o projeto foi REPROVADO com 4 votos contrários. Como 
houve divergência entre a primeira (projeto aprovado) e a segunda (projeto 
rejeitado) votações, de acordo com a Lei Orgânica do município, havendo 
divergência entre a primeira e segunda votações realizar-se-á uma terceira 
votação respeitando-se o prazo de 24 horas. Assim, de acordo com a 
legislação, o Presidente convocou os senhores vereadores para a reunião 
extraordinária para deliberação e votação do Projeto de Lei nº 034/2025 do 
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Executivo Municipal a ser realizada em 22/12/2025 às 10:00 horas. PROJETO 
DE LEI Nº 041/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre os 
tributos municipais para o exercício financeiro de 2026 e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto 
foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
Por ordem de sorteio, os vereadores fizeram uso da palavra. A Vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, agradeceu e 
parabenizou a atuação do Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza na 
condução dos trabalhos da Casa no ano de 2025 e destacou seu 
posicionamento. Apresentou uma mensagem de Feliz Natal para toda a 
população. O Vereador Marco Antonio Wszolek cumprimentou a todos, 
solicitou o envio de ofício de condolências à família Stanski. Parabenizou o 
Presidente e todos os vereadores pelos trabalhos realizados no ano de 2025. 
Comentou os desafios jurídicos enfrentados no ano e afirmou que segue firme 
na representação da população que confiou seu voto a ele. Apresentou uma 
mensagem de Natal a todos e reafirmou seu compromisso com a população. 
O Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto cumprimentou a todos, parabenizou o 
Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza pela sua gestão. Agradeceu 
aos Vereadores que o elegeram para Presidente para o ano de 2026. Disse 
que defenderá um Legislativo forte que não se submeta a outros poderes e 
sim ao povo. Sinalizou que a prioridade será a valorização de critérios técnicos 
no funcionamento da Casa e o fortalecimento do Regimento Interno. Defendeu 
o trabalho em conjunto com os demais poderes e com a população. O 
Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik falou da sua atuação como Vereador e 
disse que quer ser exemplo a ser seguido. Falou da conduta e características 
próprias da Casa. Parabenizou o Presidente pela sua atuação no ano de 2025 
e desejou sucesso à nova diretoria e o fortalecimento do Legislativo para o 
bem da comunidade. Comentou que tentaram cassar seu mandato com base 
em mentiras e afirmou que nada se sustenta em mentiras. Desejou um Feliz 
Natal a todos e colocou-se à disposição de toda a população. O Presidente 
Vereador Márcio Roberto de Souza cumprimentou a todos, falou de recursos 
para investimentos na Secretaria Municipal de Saúde que conseguiu junto ao 
Deputado Estadual Moacyr Fadel. Parabenizou os organizadores e 
participantes do campeonato de pesca realizado no fim de semana. Desejou 
um Feliz Natal e um ano de 2026 abençoado a todos. Destacou sua atuação 
em prol da população. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
Presidente declarou encerrada a presente sessão e encerrado o 2º período 
legislativo do ano de 2025 e convocou os senhores vereadores para a 1ª 
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Reunião Ordinária do 1º período legislativo de 2026 que será realizada em 
03/02/2026 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ata, que 
sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Rebouças, em 16 de dezembro de 2025.  
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